



RADIOFOTO AP PARA EL DIARIO DE HOY

POLICIAS PROTESTAN.— Paris, agosto 1º Centenares de policías en ropa de civil dentro del edificio del Ministerio del Interior esta noche, mientras sus delegados eran recibidos por el Ministro Christian Bonnet. Protestan por aceptar la inmunidad diplomática de tres miembros de Irak, que dispararon contra la policía, desde su Embajada en Paris.

Inmunidad Diplomática para los que Atacaron a Policía en París

PARIS, agosto 1º. (AP) — Francia aceptó hoy el alegato de inmunidad diplomática que la Embajada iraquí interpuso en favor de tres de sus empleados, que fueron arrestados por abrir fuego contra la policía francesa y contra un terrorista palestino que se había rendido.

La decisión francesa parecía tener por motivo evitar la tirantez en las relaciones con Bagdad, segundo entre los principales proveedores de petróleo a Francia y al parecer comprador de cazas de Mirage de fabricación francesa. La decisión provocó de inmediato una protesta de varios centenares de policías, que se congregaron en el patio de la Jefatura Central Policiaca de Paris y acordaron enviarle una carta de queja al Presidente Valéry Giscard D'Estaing, en caso de que se pusiera en libertad a los tres iraquíes.

Los detenidos, que fueron tomados presos ayer al término de un asedio a la Embajada de Irak, son dos secretarios y un agregado, todos ellos en el registro diplomático iraquí, dijeron unos funcionarios de la cancillería francesa.

La decisión francesa de acceder al reclamo de inmunidad diplomática —Favor pase a la Pág. 60.

Suspenden una Reunión de Jefes Militares en Bolivia

LA PAZ, agosto 1º. (UPI). Con carácter indefinido se postergó una reunión de comandantes militares de grandes y pequeñas unidades de todo el país, que debía empezar hoy, aunque en momento alguno hubo anuncio oficial al respecto.

De acuerdo con versiones divulgadas en las últimas horas, pero que no tuvieron confirmación oficial, la reunión castrense debía fijar el "cronograma político" del actual Gobierno, surgido tras un golpe de Estado el 21 de julio último.

Se habló de que en el cronograma tenía que fijarse la fecha de las nuevas elecciones generales que deben realizarse en Bolivia, luego de que fueron anuladas las del 9 del mes pasado por "vicios de nulidad". La oposición alegó que hubo "fraude masivo".

El Comandante de la Fuerza Aérea, General José Antonio Sempertegui, informó que la proyectada reunión militar para hoy quedó postergada indefinidamente, "ya que, en el momento, las fuerzas armadas están dedicadas a la preparación de los festejos patrios", añadió.

Fuentes del Palacio de Gobierno, por su parte, anunciaron que el Presidente Juan Pereda expondrá los "lineamientos" de su Gobierno en un mensaje que dirigirá al país —Favor pase a la Pág. 60.

Estabilización Precio de Café se Busca en OIC

LONDRES, agosto 1º. (AP). El Titular del Instituto Brasileño del Café dijo hoy que las naciones productoras integrantes del Pacto Mundial del Café están decididas a estabilizar los precios a los actuales niveles.

El Presidente del Instituto, Camilo Calazans, efectuó su declaración a los reporteros tras una reunión de productores miembros de la Organización Internacional del Café, convocada para acordar un planteo común para la implantación de cuotas de exportación solicitada ayer por Colombia.

"Desearíamos que el mercado se estableciera en los niveles actuales y cuando digo en los niveles actuales no quiero significar el promedio de los últimos tres días ni el de los últimos tres años", dijo Calazans.

El promedio de los precios mundiales del café es actualmente de 1,35 dólares la libra de café verde (sin procesar).

El último precio de exportación brasileño fue fijado esta semana a 1,50 dólares, pero se entiende que el Instituto Brasileño del Café se apresta a vender a granel al precio de descuento de 1,30 dólares la libra. Esto significa que los cafés de

tipo africano se venderán más barato aún.

Calazans dijo que los productores no considerarán de ninguna manera, cuando negocien las proporciones de cuotas, lo que calificaron los "años anormales".

—Favor pase a la Pág. 43.

Enjuician a Tres Chilenos por Muerte de Letelier en E.U.

WASHINGTON, agosto 1º. (UPI). Un jurado investigador enjuició hoy a tres ex-funcionarios de la Policía Secreta chilena, incluido su anterior director, Juan Manuel Contreras, y a cinco exiliados cubanos anti-castristas en relación con el asesinato de Orlando Letelier, el ex-Canciller izquierdista chileno muerto en 1976 en un atentado en esta capital.

Los fiscales, al ser emitidas las órdenes de encausamiento ante el Juez de Distrito Federal, William Bryant, dijeron al Magistrado que intentarán detener a Contreras, ex-Director de la Policía Secreta chilena, anteriormente llamada

Dirección Nacional de Inteligencia (DINA); a Pedro Espinoza, ex-Director de Operaciones del Cuerpo, y a Armando Fernández, un ex-Agente del organismo.

Al mismo tiempo se indicó que el Departamento de Estado había dispuesto ya el envío de una nota diplomática a Chile pidiendo la inmediata detención de los tres, tras lo cual seguiría un pedido para su extradición.

Los tres y otros cuatro procesados cubanos fueron acusados de asesinato de un funcionario extranjero, conspiración para cometer asesinato y otros tres cargos.

—Favor pase a la Pág. 33.

Mejora la Situación Derechos Humanos en Nicaragua Dice E.U.

WASHINGTON, agosto 1º. (UPI). Funcionarios del Departamento de Estado dijeron hoy que "está mejorando" la situación de los derechos humanos en Nicaragua, pero reconocieron que existen diferencias con la Casa Blanca sobre la decisión del Presidente Jimmy Carter de enviar una carta personal al Presidente Anastasio Somoza, haciendo el elogio de ese mejoramiento.

Los funcionarios consideraron "bastante exacta" una información del Washington Post, según la cual la carta de Carter seguía en el estado, por el hecho de que fuera destacado de

El vocero de la Casa Blanca, Rex Granum, y el del Departamento de Estado, Hodding Carter III, manifestaron a los periodistas que el Presidente Carter remitió la carta a Somoza porque "la política de derechos humanos del mandatario hace gran énfasis en él y no solamente a sanciones punitivas".

"Esta fue una buena oportunidad para hacerlo", manifestó el Subsecretario de Prensa de la Casa Blanca.

Pero Hodding Carter III expresó que a pesar de los recientes mejoramientos, "seguimos preocupados sobre la situación de los derechos humanos en Nicaragua. Ha habido una alta polarización —Favor pase a la Pág. 60.

Atacan Embajada de Irak en Líbano

BEIRUT, agosto 2. (UPI). Varios guerrilleros supuestamente palestinos desataron hoy un ataque con ametralladoras que duró 15 minutos contra la Embajada de Irak en Beirut, según informó dicha misión.

En fuentes izquierdistas se dijo que se había tratado del incidente más reciente en relación con la animosidad que ha surgido entre los guerrilleros del grupo de Al-Fatah dirigidos por Yasser Arafat y los guerrilleros de Irak, que son más extremistas.

Cuatro baños que usaban la playa del Hotel Coral Beach, situado frente a la Embajada, resultaron heridos, aunque no de gravedad, habiendo sido con-

—Favor pase a la Pág. 33.

Incendio Destruye Edificio de Siete Pisos en Mar del Plata

BUENOS AIRES, agosto 1º. (UPI). Recién esta tarde, luego de más de veinticuatro horas de labor los bomberos pudieron dominar un gigantesco incendio que destruyó prácticamente todos los edificios de una manzana céntrica en la ciudad de Mar del Plata, donde estaba la tienda los Gallegos, un comercio tradicional.

De acuerdo con datos de la policía del balneario, situado 400 kilómetros al sudeste de aquí, tres personas resultaron con heridas, otras seis con principio de asfixia y numerosos sufrieron lesiones leves.

Las pérdidas en la tienda los Gallegos resultaron prácticamente totales. El edificio, de siete pisos, quedó totalmente demolido.

Más de 700 personas que desempeñan tareas en la empresa y consiguieron escapar del danzoso incendio desatado en un —Favor pase a la Pág. 45.

Cristianos Cañonean a las Tropas de Líbano

BEIRUT, LIBANO, agosto 1º. (AP). Una unidad de avanzada del ejército libanés permanecía atacada hoy en el sur del Líbano, después que milicias cristianas libanesas respaldadas por Israel cañonearon la fuerza, para impedir que asumiera el control de la explosiva zona fronteriza.

El contingente de 650 hombres integrado por efectivos regulares del ejército permanecían acampado al sudeste de la población de Kaoukab, a más de 32 kilómetros de su destino en el sur.

Fuentes del Ministerio de Relaciones Exteriores dijeron que el Gobierno ha recibido seguridades de los Estados Unidos y de Alemania Occidental de que tratarán de persuadir a Israel para

que frene a las milicias derechistas que controlan la franja de diez kilómetros de ancho que se extiende a lo largo de la frontera israelí.

El Gobierno libanés pidió a las potencias occidentales y a las Naciones Unidas que presionen a Israel para que obligue a las milicias rebeldes a que dejen de impedir el avance del ejército nacional.

También se pidió a Noruega y Francia que presionen a los dirigentes judíos.

Un comunicado del ejército oficial afirmó que los "artilleros israelíes" cañonearon la fuerza del ejército en Kaoukab, durante toda su primera noche en el sur, y —Favor pase a la Pág. 45.



RADIOFOTO AP PARA EL DIARIO DE HOY

INTERROGAN A PRESUNTO ASESINO.— Washington, agosto 1º Gary Bowdach, el presunto asesino de un hombre en Florida en el año 1970, mientras confesaba hoy frente a un comité senatorial. Bowdach aparece rodeado de guardas, y lo interrogan los senadores Sam Munn y Charles Percy.